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Krawężnik betonowy 15x30
Ława betonowa C12/15, f=0,062m2
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Konstrukcja zjazdu indywidualnego 

Grunt rodzimy
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Płyta betonowa 50x50
Krawężnik 15x30
Beton C16/20
Podsypka piaskowo-cementowa 
1:4 gr. 10cm
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Nawierzchnia z kostki betonowej
grubości 8cm, czerwona

Podbudowa z kruszywa łamanego
0/31,5mm, gr. warstwy po zagęszczeniu
10cm.

Podsypka piaskowo cementowa 1:4, 5cm

Nawierzchnia z kostki betonowej 
grubości 6 cm, szarej

Grunt rodzimy stabilizowany mechanicznie

Podbudowa z kruszywa łamanego
0/31,5mm, gr. warstwy po zagęszczeniu
20cm.

Podsypka piaskowo cementowa 1:4, 5cm

Grunt rodzimy stabilizowany mechanicznie
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Opornik betonowy wtopiony12x25
Ława betonowa C12/15, f=0,06m2
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